

今年继续用足用好京津两个超大城市双向资源 武清区聚焦“协同”追求“高质量”

本报记者 王绍芳

“作为推进京津冀协同发展的‘桥头堡’‘主力军’，今年的工作如果凝练成关键词，我认为应该是‘协同’和‘高质量’。”在市政府办公厅、市网信办与海河传媒中心合作推出的《公仆走进直播间》特别策划2024区长访谈节目中，武清区区长许颖悟昨日走进节目现场，就今年该区重点用力方向、目标及聚焦发展新质生产力、促进文旅产业发展等进行了介绍。

许颖悟表示，“协同”是工作用力重点，“高质量”是发展目标要求。今年，武清区将在现有成果基础上，继续用足、用好京津两个超大城市双向资源，在深化区域协同创新和产业协作上下更大功夫；大力承接京津冀高校院所科技成果转化，积极与北京经开区、海淀区、中关

村科技城开展生物医药、智能算力、新能源汽车、机器人等领域的合作。

“上周六，我区与央企联合体签署战略合作协议，中首投城市建设发展、中建六局绿色建筑科技、北京航天创新科技3家公司将与我区开展高端装备制造、生物医药、航空航天、绿色建筑、新型材料等领域的合作。第一批准备落地我区5个项目，预计总投资64亿元，后续还将推动更多项目分批落地。”许颖悟介绍，去年全区新增各类市场主体近3万家、累计超17.8万家，今年一季度预计将新增超6000家。与此同时，各类人才也竞相涌入武清，去年全区新增各类人才超过1万名，越来越多的年轻人才选择到武清安家落户、工作生活。

武清区今年将以京津产业新城核心区建设为引领，有效联动7个产业

园区及全区一二三产业，统筹做好项目引育、服务保障各项工作，全力推进产业高端化、智能化、绿色化发展；用足、用好京津冀联合绘制的6条产业链图谱，积极引进国内外产业“龙头”“链主”和上下游优质企业落户，不断增强优势产业领先地位；同时，前瞻布局抢占未来产业新领域、新赛道。

在促进消费、赋能文旅方面，武清区今年将充分挖掘、活化漕运文化、红色文化等资源，统筹推进以大运河文化生态发展带、高端时尚消费和车文化体验为主题的“新商圈”建设，有效串联区内丰富的文旅资源，打造农业游、工业游、商圈游、运河游、非遗游等十余条精品旅游线路，着力打造国际消费中心城市重要支点，努力成为京津冀城市群5000万居民娱乐购物“首选地”、休闲度假“后花园”。

我市3月份小客车增量指标摇号结果揭晓 个人普通车摇号中签率为1.93%

本报讯(记者李杨)记者从市交通运输委获悉，我市2024年3月小客车摇号仪式昨日正式举行。本期摇号共有343267个申请编码通过资格审核，共同申请8069个增量指标，其中单位普通车指标700个、个人普通车指标6536个，单位节能车指标100个、个人节能车指标733个。

本期最终摇出7698个增量指标，其中个人普通车增量指标6536个，个人节能车增量指标429个，单位普通车增量指标700个，单位节能车增量指标33个。个人普通车摇号中签率为1.93%，共有338046人符合申请条件。

第八届中法青年领导者论坛在津举办

两国青年齐聚津城共叙友谊共商合作

本报讯(记者辛璇)由中国人民外交学会和法国法中基金会共同主办、本市承办的第八届中法青年领导者论坛，近日在津举办。本届论坛以“中法合作60年——面向未来”为主题，近60名来自中法两国政府、企业、高校等领域的青年齐聚津城，共叙友谊、共商合作、共谋发展。

在津期间，中法青年领导者代表团一行还赴天津港第二集装箱码头、空客(天津)总装有限公司、古文化街等地参观访问，并围绕新质生产力、绿色发展、经贸合作、中法人文交流等主题积极交流讨论，对天津的经济社会发展成就表示赞叹，对进一步深化津法合作充满期待和信心。

据了解，中法青年领导者论坛由中国人民外交学会和法国法中基金会共同主办，在中法两国轮流举办。该论坛自2013年起已成功举办七届，为增进两国青年的相互了解与友谊、夯实中法全面战略伙伴关系的民意基础作出积极贡献。

足不出园取证 项目建设提速

河东区政务服务办日前在一机床城市更新项目园区正式设立园区企业服务站，助力企业“足不出园”轻松取得施工许可证，推动项目建设再提速。

本报记者 周伟
通讯员 刘泽瑞摄



破解关键技术难题 助力低空经济产业发展

中国铁塔(天津)科技创新中心入驻天开园

本报讯(记者史莺)中国铁塔(天津)科技创新中心(下称“铁塔创新中心”)揭牌仪式，昨晚在天开高教科创园举行。

“为加快推动央企创新资源在津布局，市科技局、天开园管委会和天开集团积极对接央企资源，此次成功引进中国铁塔股份有限公司在天开园布局。”市科技局相关负责人介绍。铁塔创新中心如何助力

天津加快传统产业转型升级?记者从现场了解到，该中心将以飞行大数据应用为主开展领域创新，针对ADS-B(广播式自动相关监视)部署及平台建设开展技术研发攻关，打造和开发相关产品与解决方案，推动空域全域感知网的建设，布局低空经济产业链，对接京津冀产业资源，不断扩大应用场景、推进产业化落地。

活动现场，天开集团、中国铁塔天津市分公司签署战略合作协议，双方将共同为天开园内的企业打造、开放和对接创新应用场景，助力科技成果转化落地。同时，双方拟于5月联合成立算法算力联盟，推动算法算力网的研发部署，助力人工智能技术创新，赋能传统产业转型升级，为天开园企业提供更为优质的服务，加快形成新质生产力。

大学生群体成清明假期出行消费主力

机票酒店价格上涨并不明显

本报讯(记者刘宇)清明假期临近，最新数据显示，清明假期热门城市酒店价格相较淡季上涨并不明显，18岁至23岁的大学生群体成为出行主力，占比超过15%，创下今年新高。

作为开学后的首个假期，清明假期再次成为大学生的出游季。去哪儿网最新数据显示，2024年大学

生出游的关键词是“社交”和“悦己”。从火车票预订数据来看，2至4人同行的订单占比增长明显，近四成旅客选择结伴出行；从交通工具来看，“夜车硬座”不再受追捧，玩得轻松舒适更重要；便宜的酒店给了他们多玩一天的理由，旅行平台上清明假期国内热门城市酒店价格与

2023年淡季(3月)持平，有35%的旅客连住两晚以上。

从目的地来看，有的人选择前往大城市，也有人热衷到小城游玩，热门目的地有江西婺源、四川宜宾、云南罗平、湖北随州、湖南常德、甘肃天水等，去年爆火的山东淄博仍受游客欢迎。

中国福利彩票 双色球

20240326期开奖公告

18 05 20 13 32 11 + 05

奖池累计: 2373391338元

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	4注	10000000元
二等奖	117注	216911元
三等奖	1371注	5000元
四等奖	74691注	200元
五等奖	1427267注	10元
六等奖	9016104注	5元

全国投注总额: 374362318元

中国福利彩票 扶老助残 扶残济困

20240326期开奖公告

6 5 5

天津投注总额: 2699012元

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	6注	1400元
二等奖	120注	480元

送奖奖金总额: 1351883元